
VÝROČNÁ SPRÁVA RADY ŠKOLY PRI ZŠ TESÁRE ZA ŠKOLSKÝ ROK 2017/2018

Výročná správa o činnosti Rady školy pri ZŠ Tesáre je vypracovaná v zmysle Štatútu rady školy pri ZŠ Tesáre. Rada školy pri Základnej škole Tesáre bola v novom zložení zriadená dňom **28.11.2016** a jej funkčné obdobie končí dňa 27.11.2020. Rada školy zasadala v šk.roku 2017/2018 podľa štatútu 2 krát, a to 13.11.2017 a 4.6.2018.

Zloženie rady školy:

1. Mária Chrkavá, MBA – predseda Rady školy, **zástupca rodičov**
2. Iveta Urminská – **zástupca rodičov**
3. Ing. Viliam Uhlár – podpredseda Rady školy, **delegovaný zástupca zriaďovateľa**
4. Mgr. Klaudia Krchňavá – **zvolený zástupca pedagogických pracovníkov**
5. Ľubomíra Macková – **zvolený zástupca nepedagogických pracovníkov**

Na všetkých stretnutiach sa zúčastnila taktiež riaditeľka ZŠ Tesáre, Mgr. Viera Kozáková.

1. ZASADNUTIE RŠ – 13.11.2017

Schválenie Správy o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti za ŠR 2016/2017

Rada školy schválila jednohlasne Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti za ŠR 2016/2017. Bola podpísaná každým jedným členom a odovzdaná pani riaditeľke.

Stav pokladne ZRPŠ

Pani Iveta Urminská sa stretnutia nezúčastnila. Pani riaditeľka odovzdala p. Chrkavej sumu 130 Eur vyzbieranú od rodičov. Rodičia vyzbierali na ZRPŠ 160 Eur, avšak 20 Eur sa použilo na „Hugo na cestách“ a 10 Eur na „Včelára“. Sumu 130 Eur odovzdala pani Urminskej p. Chrkavá.

Štatutár 2% z dane

Výpis z banky prevzala neotvorený p. Chrkavá a neotvorený odovzdala p. Renáte Uhlárovej. ZRPŠ si zvolilo ako štatutára p. Mgr. Evu Chrkavú. Avšak nebola volená druhá osoba. Voľba tejto prebehne na rodičovskom združení koncom Nov 2017 podľa termínu, ktorý určí pani riaditeľka.

VÝROČNÁ SPRÁVA RADY ŠKOLY PRI ZŠ TESÁRE ZA ŠKOLSKÝ ROK 2017/2018

Kroje pre potreby žiakov ZŠ

Na rodičovskom združení v mesiaci sep.2017 bola predostretá téma potreby krojov pre žiakov, keďže pravidelne vystupujú na obecných vystúpeniach (min. 5 krát ročne). P. Mária Chrkavá prediskutovala túto tému s p. starostom Danielom Bagom. Keďže žiadosť o grant v minulosti nebol úspešný, starosta navrhol zaradiť kroje do rozpočtu na rok 2018.

Vianočná tvorivá dielňa a vianočné posedenie

Pani riaditeľka v správe o vzdelávaní spomenula malý záujem rodičov o školu. Privítala by väčší záujem rodičov pri mimoškolských aktivitách ako napr. tvorivé dielne. Na poslednej veľkonočnej tvorivej dielni sa zúčastnili iba 2 rodičia.

Rada školy sa dohodla, že na rodičovskom združení sa táto téma prediskutuje s rodičmi a dohodne sa, kto bude aké výrobky vyrábať počas dielne. Tradícia tvorivých dielní je u detí veľmi obľúbená, treba je potrebné ju zachovať. Bolo dohodnuté, že pani Kristína Grmanová nafotí už hotové výrobky a vytvorí s p. Chrkavou malú prezentáciu za účelom prezentovania výrobkov detí, pedagógov a rodičov. (Táto téma je taktiež doriešená. Opäť sa tvorivých dielní zúčastňuje väčší počet rodičov).

2. ZASADNUTIE RŠ – 04.06.2018

Na zasadnutí boli členovia rady školy oboznámení s týmito témami:

Štatutár 2% z dane

Nový štatutár p. Mgr. Evu Chrkavá je už oficiálne zapísaná. Ďalšia poverená osoba je p. Božena Gerová.

Kroje pre potreby žiakov ZŠ

Kroje sú už ušité. Deti ich pravidelne používajú pri vystupovaní.

Vianočná a veľkonočná tvorivá dielňa

Tvorivé dielne prebehli v poriadku a v dobrom počte.

Škola v prírode

Pani Krchňavá otvorila otázku školy v prírode. Štvrtáci by si museli pobyt hrať, pretože už v škole v prírode boli. Rada Školy odporúča zistiť záujem u rodičov pomocou návratiek a zároveň odporúča, aby deti šli mimo okres Topoľčany. Je dobré, aby spoznali aj iný kraj a aby mali aj zážitok.

Mária Chrkavá, MBA

Predseda Rady školy pri ZŠ Tesáre
V Tesároch, 28.3.2019

